现代金报 Education 2022年5月6日 星期五 农历壬寅年四月初六

余姚市第一实验小学203班 赵振羽(证号2203079) 指导老师 方君英

我的妈妈是银行职员,每天上班很辛苦,到晚上八九点才回家。妈妈十分疼爱我,一有空就指导我学习,陪我玩耍。母亲节就要到了,我要亲手做一件礼物,送给妈妈。

说干就干,我拿出一张白色卡纸, 先在上面画了一个大爱心,可是怎么 也画不好,不是这边尖了,就是那边小了,一点也不对称,这可怎么办呢?我 灵机一动,有办法了。我把白色卡纸对 折,在边上画上半个爱心,再把爱心剪 下来。接着用同样的方法,在红色彩纸 上画了十几个迷你小爱心,然后把这 些剪下来的小爱心均匀地贴在大爱心 的四周。最后我在爱心中间认真地写 了"妈妈我爱您!祝你节日快乐!",还 画了一束花。

母亲节那天,我要用压岁钱给妈妈买一朵鲜花,连同贺卡一起送给妈妈。我相信妈妈一定会喜欢的!

我的好妈妈

北仑区岷山学校205班 王籽舒(证号2217051) 指导老师 王焱珍

我有一个好妈妈。她披着乌黑的头 发,长着一双水汪汪的大眼睛,翘翘的 鼻子上架着一副圆形的眼镜。

妈妈总是鼓励我好好学习。有一次,她突然买来一大堆金蛋,神秘地对我说:"每个金蛋里面都有你的愿望,每次你练习得第一名,就可以砸一个金蛋。"

第二天,正好有语文练习,成绩公布下来,我被扣了4.5分。我难过地想:这下不能砸金蛋了。谁知,妈妈却说:"这次练习有进步,就奖励你砸一个金蛋吧。"我开心地抱起一个金蛋。"啪!"金蛋碎了,我抽出一张愿望纸,上面写着"去朋友家玩"。于是,我在好朋友家度过了开心的一天。

这就是我的妈妈,她还会跟我一起运动、唱歌、聊天。我永远爱她!

妈妈,我想对您说.

镇海区实验小学410班 唐屹飞(证号2213558) 指导老师 潘静静

妈妈,我想对您说:您辛苦了! 您身为重症病房的一名白衣天使, 在病房里争分夺秒,照顾好每一位病 人。日复一日,年复一年,每次您上完夜 班回来,身心疲惫,回家后便倒头大睡。 繁忙之余,您还要照顾年幼的我。一次, 我高烧39℃,满脸通红,全身发烫。您心 急如焚,不断地用毛巾给我擦身,喂我 喝水。出门前,她一边用手温柔地抚摸 着我,一边嘱咐我按时服药,又风风火 火地上班去了。

妈妈,我想对你说,您辛苦了,祝 您母亲节快乐!







波晚报教育号

R₀₁

第527期

母亲节じ。

世界上最美的声音,是母亲对我们的叮咛;世界上温暖的心,是母亲对我们的关心。因为有了母亲,我们的世界才变得和谐和温暖!

5月8日是母亲节,在这个温馨的节日里,小记者们要送 给妈妈一个真心的祝福!祝妈妈节日快乐,永远年轻!



最美妈妈

余姚市临山镇中心小学301班 陆俊雨(证号2203444) 指导老师 陈洁



妈妈, 找爱你

海曙外国语学校207班 左梓萱(证号2215129) 指导老师 沈雪波





母亲口快乐

北仑区岷山学校411班 钱瑾漪(证号2217856) 指导老师 张洁儿



给妈妈的礼物

慈溪市实验小学 教育集团514班 郑清之(证号2209422)

节日快乐

鄞州区东南小学 海晏路校区 105 班 葛贝拉(证号 2207657) 指导老师 褚婴超

"百变妈妈"

北仑区九峰小学202班李沚宸(证号2216981) 指导老师 阮珊瑚

看到这个题目,你是不是会想,她怎么百变的?请听我慢慢讲。

"闹钟妈妈"

妈妈个子很高,有一头乌黑的 头发,大大的眼睛和小小的嘴巴。 每当睡觉时间到了,妈妈就提醒我 上床睡觉,起床时间到了,又准时 叫我起床,说早睡早起身体好。

"司机妈妈"

吃完早饭,妈妈又变成了司机,送我上学。一路上,她总说: "不能在学校打架,多喝水,认真学习……"

"厨师妈妈"

放学回到家,看到桌子上的一盘盘菜,我的口水就"直流三千尺"。妈妈做的菜好吃极了,每次我和爸爸都吃得饱饱的。

这就是我的妈妈,一个好妈妈。

我的妈妈

北仑区岷山学校 205 班 丁若楠(证号 2217576) 指导老师 王焱珍

我的妈妈有一头乌黑干练的 短发,皮肤白白的,圆圆的脸蛋上 长着一双黑宝石般的眼睛,笑起 来眯成了一条缝,像小月牙似的, 非常亲切。一张可爱的小嘴巴,红 润润的。她还有一对小耳朵,但是 耳垂很大,很有福气的样子。妈妈 个子高高的,就是有一点小胖。

我们经常一起看书长知识, 一起运动锻炼身体,一起捉迷藏 玩游戏。

妈妈偶尔也会发脾气,但是我 还是很爱她。祝妈妈母亲节快乐!

发我的妈妈

海曙外国语学校207班 胡梓宸(证号2215136) 指导老师 沈雪波

我的妈妈长着一双炯炯有神的眼睛,每天都温柔地看着我,她 笑眯眯的样子像绽开的花朵一样 美丽。

妈妈很爱我。记得有一次,我 咳嗽了。妈妈担心我的病情会加 重,于是凌晨五点起来,冒着大风 大雨到小区里去摘枇杷叶。回来 的时候衣服都淋湿了,但是妈妈 却满不在乎,她赶忙到厨房里洗 枇杷叶,给我煮冰糖枇杷水。我的 内心很感动,对妈妈说:"谢谢妈 妈。"妈妈温柔地对我说:"不用 谢!宝贝!希望你快点好起来哦!"

妈妈关心我的事情比天上的星星还多,妈妈爱我,我也爱我的妈妈!

妈妈说

慈溪实验中学初一(10)班 杨欣颐(证号2209550) 指导老师 谢昭莉

小时候,

妈妈跟我说要开开心心,健健康康!

现在,

妈妈跟我说要好好加油,努力学习!

未来,

妈妈会跟我说什么呢?

组稿老师 汤彦